

# 大埔4蛋大勝深水埗「開齋」 港會爆冷挫流浪登榜首



「中銀人壽香港超級足球聯賽」經過昨日3場賽事後，榜首位置再度易手。「業餘軍」港會爆冷以1:0打敗標準流浪，以3戰7分力壓2戰6分的傑志登頂！昨日黃昏時間出戰的晉峰，只要戰勝東方亦可偷走榜首席位，惟始終實力不及對手，終以0:4大敗。另一場「地區打吡」，和富大埔以4:0大勝深水埗，聯賽順利「開齋」。

◆後備登場的王力威(右)是大埔大勝的功臣。

◆圖/文：香港文匯報記者 黎永淦



昨午兩場賽事同時在不同地點舉行，主隊標準流浪今季首次於斧山道運動場亮相，面對已非吳下阿蒙的港會，竟然佔不到甜頭。戰至70分鐘，港會李小恆射門，莊馬仕門前改變方向攻入全場唯一的入球，以1:0全取3分，震驚現場338位主場球迷。港會在2016至17年度首戰港超，完成20場聯賽後只得6分排榜尾；上季再次升班，惟球季腰斬前4戰只得1分。昨日打敗標準流浪後今季已累積2勝1和得7分，刷新了參戰港超以來的聯賽最佳成績。

同時舉行的「地區打吡」，獲868人前來捧場的主隊深水埗，易帥後未見起色。開賽9分鐘，杜國樞擺烏龍，令球隊陷於劣勢。下半場戰況一度膠着，和富大埔主帥李恒匯一次「神調動」奠定勝局。王力威61分鐘後備入替鍾偉強，5分鐘後即門前建功，將戰果拉開至2:0。王力威75分鐘再憑一己之力撕破主隊防線，造就陳曉鋒射成3:0。3分鐘後保連奴再錦上添花，冷靜射入4:0完場，贏得今季聯賽首場勝利。賽後和富大埔全體職、球員更與專程前來打氣的大埔民政事務專員陳敏巧合影慶水相。

### 晉峰慘敗東方腳下

至於較後時間在旺角場上演的東方對晉峰，只要後者獲勝，便有可能憑較佳得失球壓過港會霸佔榜首，可惜最終連1分也保不住。晉峰比賽初段頗為積極，但老練的東方很快便洞悉客軍防線，21分鐘先由馬高斯打破悶局；33分鐘再由胡晉銘射門改變方向而入，領先到2:0。完半場前主隊兩次死球攻勢，再先後由高素巴耶夫及馬高斯建功。下半場雙方再無進賬，東方以4:0大勝。

排行	球隊	賽	勝	和	負	積分
1	港會	3	2	1	0	7
2	傑志	2	2	0	0	6
3	冠忠南區	3	2	0	1	6
4	理文	3	2	0	1	6
5	東方	2	1	1	0	4
6	晉峰	3	1	1	1	4
7	和富大埔	3	1	1	1	4
8	標準流浪	2	0	0	2	0
9	香港U23	2	0	0	2	0
10	深水埗	3	0	0	3	0



◆高素巴耶夫(左)為東方射成3:0的一剎那。

## U17女足世界盃 中國負哥倫比亞

當地時間15日在印度進行的2022年U17女足世界盃C組第二輪比賽中，中國隊以0:2不敵南美勁旅哥倫比亞隊。

中國隊小組賽首輪力克上屆亞軍墨西哥隊，此役若保持不敗就能獲得一個不錯的小組出线形勢。開場後中國隊發動猛攻，但哥倫比亞隊在第9分鐘先拔頭籌，由凱塞多破門。14分鐘後，凱塞多接隊友右路傳中，禁區內一腳勁射將比分改為2:0。落後的中國隊此後加強前場逼搶，多次



◆中國隊隊長喬睿琪(紅衫)獲單刀良機，惜未能取得入球。

美聯社

利用定位球製造威脅，隊長喬睿琪也曾覓得單刀良機，但均與進球無緣。

易邊再戰，中國隊替補登場的王愛芳、孫雅濠一度利用遠射威脅對方球門。比賽最後階段，張紅品和尹麗紅先後錯過改寫比分的機會，中國隊遺憾落敗。

中國隊將在18日對陣小組賽最後一個對手、衛冕冠軍

◆新華社

## 張家朗勉勵學生追求夢想 不忘初心

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)由香港青年交流促進會、香港學生活動基金會和龍之家社會服務基金聯合主辦，香港大良同鄉聯誼會、粵港青年交流促進會、香港廣東社團總會青年委員會和粵港澳大灣區青年總會合辦，並由特區政府民政及青年事務局、教育局和香港中聯辦教育科技部擔任支持機構的「愛心行動獎2021-2022」，昨天下午假香港會議展覽中心舉行。活動中，東京奧運劍擊冠軍張家朗分享其奮鬥經歷，勉勵學生敢於追求夢想，不忘初心。

他說：「我想向家長同年輕運動員們分享一下，如果小朋友喜歡做運動，不妨放膽讓他嘗試。我同我的爸爸媽媽曾約法三章，如果最後成績不好，或者教練覺得我不專注練習，那麼就要重拾書本讀書……因為如果讓小朋友去嘗試，即代表更多的年輕運動員加入，(香港的)水平一定有所提升。」

他坦言自己曾有過迷茫的時候，在奧運前更放了一星期的假期去調節心態：「那段時間雖然好難捱，但亦令我成長了好多。其實(當時)我太介意贏同輸，忘記了一開始為什麼要打劍，(遺忘了)當時好單純好開心的感覺。那是因為自己有了成績後，自己多了包袱，我應該好好享受而不應該好似返工般。之後我一直堅持，亦曾同教練同隊友商量，真的很感激他們一直在身邊支持我。」

當司儀問到如何在比賽落後的情況下反敗為勝，張家朗的回答更獲得全場掌聲：「我比賽時不太理會分數，可能因為我好專注。有好多劍手覺得對方有14分，自己輸1分就會輸，但我會覺得比賽未結束就代表我仍未輸，我仍有機會反敗為勝。就算我真的不能贏你，都不會讓你輕易贏我！」



◆中聯辦教育科技部副部長徐凱(左六)、東奧冠軍張家朗(中)以及教育局局長蔡若蓮(右六)等出席頒獎禮。

### 長話短說

#### 獅子會「健障行」昨觀塘起步

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)一年一度的大型傷健共融活動——「獅子會『健障行』」，共融十周年「慈善步行樂」昨晨在觀塘海濱道起步(下圖)。活動中除有實體典禮儀式外，亦加入殘疾運動體驗攤位活動，使普羅大眾可以親身感受殘疾人士在運動上的困難和限制。是次活動得到不少熱心公益的中、小、特殊學校，友好團體及企業機構支持及組隊參與，活動總參與人數超過1,000人。而活動所籌得款項全數捐給香港傷殘青年協會，用作推廣殘疾人士普及運動及社區傷健共融活動。



#### 葵青體育節 3x3 籃球賽落幕

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「葵青區體育節 3x3 籃球錦標賽 2022」昨日假葵涌運動場籃球場圓滿舉行。英華書院球員組成的YWCB 1及YWCA 1囊括男子U16及U19組別冠軍(下圖)，U12組別則由冠環球摘得桂冠。女子組賽事，由協恩中學班底我愛防守及協力藉恩，包辦U16及U12組賽事冠軍，漢華登上U19組別后座。賽事的各組前三名隊伍除獲得獎盃外，更可獲得豐富的運動用品現金禮券，總值56,400元；另每組均設最有價值球員MVP獎。



## 國乒出征亞洲盃 馬龍 樊振東缺席



國乒男、女隊今日將踏上新的比賽征途。世界乒乓球職業大聯盟(WTT)冠軍賽澳門站以及WTT世界盃決賽將分別在10月19日至23日以及10月27日至30日舉行，國乒男、女隊將派出全主力陣容。世界盃決賽將在中國河南新鄉舉行。WTT兩站比賽結束後，乒乓球亞洲盃將在

泰國曼谷舉行。國乒男、女隊從各自隊伍實際情況出發，選派梁靖崑、王楚欽、王藝迪和陳幸同出戰。

「樊振東和馬龍作為球隊在成都世乒賽團體賽中的前兩號主力，賽後將接連參加WTT兩站賽事，體力消耗比較大。他們根據自身情況，主動表示退出本次亞洲盃的比賽。教練組在綜合考量後，依照世界排名選派梁靖崑和王楚欽參賽。」中國乒協秘書長、國乒男隊主教練秦志戩說。

女隊方面，王藝迪與陳幸同隨隊伍獲得成都世乒賽團體賽冠軍，但兩位小將在淘汰賽階段未獲得上場機會。女隊主教練李隼希望利用亞洲盃的機會，增強女乒整體實力，備賽巴黎奧運會。「安排我們世乒賽團體賽陣容中兩位淘汰賽階段沒有上場的隊員出戰亞洲盃，去和主要對手進行直接對抗，有利於增強我們隊伍整體實力的厚度。」李隼說。 ◆新華社

## 中國海岸帆船賽圓滿結束

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「第三十屆中國海岸帆船賽」昨日圓滿結束。賽事一連3日共7場賽事假南丫島東南海域位置，以順風和逆風繞泡賽及島嶼賽考驗一眾參賽船隊。今年賽事有近30艘龍骨船，分成「IRC」及「HKPN」兩大組別參賽。



◆「Alpha+號」再奪IRC競賽0組冠軍寶座。

昨日強烈季候風信號在開賽前懸掛，在南丫島海域開賽前吹起8至10海里西北風，為第三日賽事製造絕佳條件。是日各參賽船隊共賽三繞泡賽。各IRC競賽組別完成七場賽事後均可減去成績最差一場得分，決出各組別冠軍。其中賽事焦點落在四艘TP52型超級賽船上，最終「Alpha+號」以1分之微擊敗「Rampage88號」膺IRC競賽0組冠軍寶座。

「Witchcraft號」在IRC競賽1組封王；「Nightshift號」在IRC競賽2組稱霸。由全場唯一舵手、1994年為香港勇奪亞運帆船項目銅牌的張美嫻掌舵的「DexterII號」摘IRC競賽3組冠軍。至於HKPN組別，則由「急不來號」摘冠。